



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 414/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 05 de abril de 2016.

Ref.: Requerimento nº 353/2016-CMV
Vereador Rodrigo Tolói
Processo administrativo nº 6.529/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Rodrigo Tolói**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1-) Quantos radares estão em operação na cidade?

2-) Quantas infrações foram registradas de janeiro de 2013 até a presente data?

Resposta: Segundo a Secretaria de Transportes e Trânsito, atualmente encontram-se em operação 07 radares de velocidade no Município, que registraram, de janeiro de 2013 até a presente data, 48.729 multas.

3-) Qual o valor arrecado?

4-) Onde foi utilizado esse dinheiro?

Resposta: Consoante a Secretaria da Fazenda foram arrecadados no período R\$ 9.716.436,60.

Estes valores são aplicados na forma estabelecida pelo art. 320 do Código de Trânsito vigente, ou seja, em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e a patenteador respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 05/04/2016 16:32

Resposta n.º 1 ao Requerimento nº 353/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre radares operantes na Cidade, número de infrações, valores arrecadados e utilização do dinheiro.

Nº PROTOCOLO
00605/2016